

『「個人的なもの」と想像力』正誤表

以下のように訂正いたします。

85 頁 15 行目

【誤】 具体的にを考えてみれば

【正】 具体的にに考えてみれば

116 頁 10 行目

【誤】 船がいつ戻どってくるか

【正】 船がいつ戻ってくるか

185 頁 7 行目から 8 行目

【誤】 終わってしまったものとして把握することはできない。

【正】 終わってしまったものとしてしか把握することはできない。